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Minimális a forgalom Bors II határátkelőnél. Egyelőre ritkán téved személygépkocsi a második román-

magyar autópálya-határátkelőhelyhez, ami nem is csoda: a román oldalon a sztrádaszakasz csak 5,35 km, a 
térképeken nincs rajta, a GPS nem mutatja, még a Google Earth-ön sem látszik a Bors II. Jelenleg többnyire 
a kamionok használják az új átkelőt, személyautók csak kis számban. 
 
https://www.maszol.ro/index.php/gazdasag/132069-autopalya-hataratkel-autok-nelkul-minimalis-a-
forgalom-bors-ii-nel 

 

Két év szünet után ismét exportált gázt Románia Magyarország irányába az Arad-Csanádpalota 

interkonnektoron keresztül. Az export azt követően indulhatott be ismét, hogy a hatóságok július 1-től 
liberalizálták a román kitermelésű gáz árát, amelyet a bécsi regionális tőzsdei árakhoz kötöttek, így a 

nyersanyag olcsóbb lett. Virgil Popescu gazdasági és energiaügyi miniszter szerint ehhez hozzájárult az, 
hogy a kormány megerősítette a Romgaz állami gázkitermelő menedzsmentjét, ennek köszönhetően 10 
százalékkal nőtt a gázkitermelés. A tárcavezető megemlítette, hogy a román gázkínálat nagyobb, mint a 

kereslet. 
 
https://penzcsinalok.transindex.ro/hir/20200916-romania-ujra-elkezdte-exportalni-a-gazt-
magyarorszag-fele 

 

David Ciceo, a kolozsvári nemzetközi repülőtér vezérigazgatója szerint jelenleg az európai pénzek 
jelentik a túlélés zálogát a légitársaságok és a repülőterek számára. Jelenleg 13 millió eurót költenek a 
gurulópálya teljes felújítására egy EU-s pályázati támogatásból. A pályát 1938-ban építették és 1965-ben 
betonozták le, majd az új kifutópálya építésekor és korszerűsítésekor gurulópályaként használták. Emellett 
7 millió euróból különböző biztonsági berendezéseket vásárolnak, amelyek lehetővé teszik majd a 
biometrikus útlevelek automatikus ellenőrzését is. Ugyanakkor a korszerű felszereléseknek köszönhetően 
az utasoknak nem kell majd kivenniük csomagjaikból a folyadékokat és a hordozható számítógépeket. 
 
http://szabadsag.ro/-/leszalloagban-a-kolozsvari-repter-de-remenykednek-es-felujitanak 

 

Gyorsforgalmi úttal kötnék össze Nagyszalontát, Gyarakot, Árpádot és Mezőbajt. Nagyszalonta a dél-

bihari régió vezető települése, amely az elmúlt évtized során maga mögé utasította Belényest és Margittát, 
Élesdet is bőven megelőzte. Nemcsak a város kinézete, de gazdasági ereje is jóval meghaladja a vele egy 

nagyságú településekét. Az elgondolás az, hogy direkt útvonalon kössék össze Nagyszalontát és 
Erdőgyarakot, jelenleg ugyanis mindössze egy földes, kavicsos út van, Ez a projekt akkor valósulhat meg, 
ha a Bihar Megyei Tanács szakemberei és döntéshozói adminisztrálásba veszik ezen útszakaszokat. 
 
https://www.erdon.ro/kozelet/helyi-kozelet/gyorsforgalmi-uttal-kotnek-ossze-nagyszalontat-gyarakot-
arpadot-es-mezobajt-3200009/ 

 

Decemberre tervezik az érsemjéni ülepítőtelep átadását. A szennyvíztisztító-állomás megépítésével egy 
kétéves projekt fejeződik be, amellyel Érsemjénhez tartozó két település, Érselénd és Érkenéz is részesül 
majd az új állomás működtetésének környezetvédő hasznából. Az új ülepítőtelep az említett három 

település szennyvizét fogja összegyűjteni. A beruházás 18 millió lejes (3,7 millió eurós) költségvetésből 
valósul meg. 
 
https://www.erdon.ro/kozelet/helyi-kozelet/iden-atadjak-az-ersemjeni-ulepitotelepet-3146450/ 

 

Magánbefektetésből épülne meg a temesvári Aquapark. Sajtóértesülések szerint a temesvári 

Aquaparkot a Cristescu fivérek, a város legnagyobb ingatlantulajdonosai valósítanák meg. A beruházás a 

dokumentáció elkészítésének a szakaszában van. Az Aquapark az Északi pályaudvarhoz tartozó hat 

hektáros területen épülne meg, a régi mozdonydepó lebontott épületeinek a helyén. A 10-15 millió euró 

értékű beruházás 2022-ben, legkésőbb 2023-ban kerülne átadásra. 
 
https://www.nyugatijelen.com/jelenido/maganbefektetesbol_epulne_meg_a_temesvari_aquapark.php 

 

Új, 90 millió euró értékű egészségügyi beruházásokat hirdetett meg az Arad Megyei Tanács. A 90 
millió euróból új onkológiai, pszichiátriai, felnőttek számára járványkórházat, valamint szülészeti és 
gyermekkórházat hoznak létre. Továbbá a már meglévő sürgősségi, kardiológiai és az ambulanciai 
osztályok bővítésére is fordítanak majd az összegből. 
 
https://www.nyugatijelen.com/jelenido/egeszsegugyi_beruhazasok.php 
 
 
Forrás: Magyarország Főkonzulátusa, Kolozsvár 
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